

Iktatószám: PH/100-17/2020.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Iklad Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. január 31-én 18:00 órakor az Ikladi Polgármesteri Hivatal tárgyaló-termében megtartott nyílt ülésén.

Jelen vannak: Ungi József polgármester, Filó Gábor képviselő (alpolgármester), Braunné Wildmann Tünde képviselő (alpolgármester), Budai József képviselő, Kiss Mónika képviselő, Madarász Balázs képviselő, Rébb Róbert képviselő.

Meghívottként jelen van:

dr. Bak Imre jegyző,

Galbavi Mónika jegyzőkönyvvezető,

Mayer József a Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke,

Braun Pál Rozmaring Nyugdíjasklub elnöke.

[A jelenléti ív jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.]

Ungi József polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a 7 képviselőből 7 fő megjelent, így a képviselő-testületi ülés határozatképes. Felkéri Galbavi Mónikát a jegyzőkönyv vezetésére és üdvözi, mint új kollégát. A kiküldött meghívóban foglaltaknak megfelelően javaslatot tesz az alább olvasható napirendre, illetve javaslatot tesz annak kiegészítésére, 8. pontként zárt ülésen tárgyalná a testület a szociális segély kérelmeket. Kéri a képviselőket, hogy akinek javaslata van, tegye meg.

Nyílt ülés:

1. Az Iklad Német Nemzetiségi Önkormányzat részére helyiség biztosítása
Előadó: Ungi József polgármester
2. A Képviselő-testület 2020. évi munkatervének elfogadása
Előadó: Ungi József polgármester
3. A helyi közművelődési rendelet elfogadása, helyi közművelődési intézmények szervezeti működési rendjének aktualizálása
Előadó: Ungi József polgármester
4. Orvosi ügyelet el látására vonatkozó feladatellátási szerződés módosítása
Előadó: Ungi József polgármester
5. Étkezési térítési díjról szóló önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Ungi József polgármester
6. Polgármester 2020. évi szabadságolási terve
Előadó: Ungi József polgármester
7. Egyebek

A polgármester megkérdezi a képviselőket, hogy egyet értenek-e a napirendi pontokkal és a 8. napirendi pontként javasolt zárt üléssel?

A képviselők egyet értenek a napirendi pontokkal.

A Képviselő-testület a napirendi javaslatot 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással – egyhangúlag - elfogadta.

Nyílt ülés:

1. Az Iklad Német Nemzetiségi Önkormányzat részére helyiség biztosítása

Előadó: Ungi József polgármester

Ungi József: A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Njtv.) 80. §-a szerint, A települési önkormányzat, illetve az a hivatal, amelyik a helyi nemzetiségi önkormányzat székhelye szerinti helyi önkormányzat önkormányzati hivatali feladatát ellátja, biztosítja a helyi nemzetiségi önkormányzat részére az önkormányzati működés személyi és tárgyi feltételeit, szakmai segítségét nyújt, továbbá gondoskodik a működéssel kapcsolatos gazdálkodási és adminisztratív végrehajtási feladatok ellátásáról. Tehát a települési önkormányzat feladata biztosítani a Német Nemzetiségi Önkormányzat Iklad (a továbbiakban NNÖK) részére helyiséget és a működéséhez szükséges tárgyi eszközöket. A jelenlegi a hivatalban van, azonban kicsi, nem felel meg a követelményeknek. A javaslat a volt tűzoltószertár épülete lenne, amelyben jelenleg a helyi körzeti megbízotti iroda működik. A korábban e tárgyban a rendőrséggel kötött szerződés határozott idejű volt, amely a múlt évben lejárt. A jövőben, amikor a körzeti megbízott ügyfélfogadást tart, akkor itt a Községházán ebben a teremben biztosítjuk a helyiséget. Erről a rendőrséggel már előzetesen egyeztettünk.

Megkérdezem a képviselő-testület tagjait, van-e hozzáfűzni valójuk az előterjesztéshez?

Braunné Wildmann Tünde: a Német Nemzetiségi közhasznú Kulturális Egyesület is ebben az épületben kapna helyet, ezért kérem, hogy egészítsük ki az előterjesztést az Egyesülettel.

Ungi József: A volt tűzoltószertár melletti épületet is kinézte az önkormányzat, utána is járunk annak, hogy lehet megszerezni a volt Takarékszövetkezeti épületet.

Braunné Wildmann Tünde: Az egyesület részére nem kell külön épület, hiszen havi 1-2 alkalommal találkoznak az egyesületi tagok.

Kérem a képviselőket, hogy kézfeltartással szavazzanak az alábbi döntési javaslatról:

Szavazásra feltett döntési javaslat:

„Egyetért-e a Képviselő-testület azzal, hogy a NNÖK részére a volt tűzoltószertár épületét biztosítsa az önkormányzat?”

Iklad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással – egyhangúlag – elfogadta.

1/2020.(I.31.) ÖKT határozat:

Iklad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény B0. § (1) bekezdésre Iklad Német Nemzetiségi Önkormányzat és a Német Nemzetiségi közhasznú Kulturális Egyesület részére határozatlan időre, illetve visszavonásig térítésmentes használatba adja 2020. április 1-jei hatállyal a kizárólagos tulajdonát képező 2181 Iklad, Szabadság u. 94. szám alatti ingatlant.

A Képviselő-testület felhatalmazza Ungi József polgármestert az ezzel kapcsolatos megállapodás aláírására.

Felelős: Ungi József polgármester

Határidő: 2020. március 31.

2. A Képviselő-testület 2020. évi munkatervének elfogadása

Előadó: Ungi József polgármester

Ungi József: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény (Továbbiakban: Möt.) 44 §-a alapján a képviselő-testület szükség szerint, a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott szám, de évente legalább hat ülést tart.

Ikladon ez a korábbi szokások szerinti évi tíz ülés, így a munkatervben is 10 ülés tervezett időpontja szerepel. Idézem a törvényt:

„A munkatervbe napirendként fel kell venni a Képviselő-testület feladat- és hatáskörébe tartozó, jogszabály alapján kötelezően megtárgyalandó témákat, továbbá azokat a témákat, amelyek megvizsgálásáról, tárgyalásáról vagy napirendre tűzéséről korábban a Képviselő-testület már döntött, valamint azokat a témákat, amelyek napirendre tűzéséről a beérkezett javaslatok alapján a Képviselő-testület így döntött.”

Ami befolyásolja az ülések idejét és tartalmát, azok az egyes szervezetek beszámolóí.

Szokás szerint a július-augusztus hónapok maradnak ki.

Ungi József: kérdezem a képviselő-testület tagjait, van-e hozzáfűzni valójuk a munkatervhez?

Filó Gábor: az augusztus 20-ai programmal kapcsolatos információkról, műsorról és egyebekről legkésőbb július végén, augusztus elején kell majd dönteni, ugyan ezen hónapokban nincs tervezett ülés.

Ungi József: azt azonban meg kell oldanunk, hogy a programmal júniusban azért képben legyünk, ne az utolsó pillanatban cselekedjünk.

Kiss Mónika: márciusra van tervezve a közbeszerzési terv elfogadása, javaslom, hogy februárra hozzuk előre.

Ungi József: az időpont oka a bölcsőde kiviteli tervének elkészülte, az csak márciusra van meg. A kiviteli terveket mindenképpen meg kell várni.

Kiss Mónika: legalább az első körös egyeztetéseket ejtsük meg februárban.

Ungi József: első körben az éves költségvetési tervet kell elkészíteni, ehhez a Pénzügyi Bizottság munkája szükséges. Javaslatom, hogy a jövő héten csütörtökön állítsa össze, vitassa meg a Pénzügyi Bizottság a 2020-as költségvetést, majd a testület is.

Mayer József: az augusztus 20-ai programmal kapcsolatban szeretném jelezni, hogy a testvértelepülések meghívóját mostanában kell megküldeni – ha meg akarjuk hívni őket -, mert a szabadságterveket most adják le Unterjesingenben például.

Filó Gábor: személyesen is átadható a meghívó, ezt tervezzük.

Braun Pál: olvasva a munkatervet, szeptember 25-ére van ülés előirányozva, így figyelmen kívül lett hagyva, hogy a nyugdíjas klub Cserkeszlőre utazik 09. 25-26-27-én.

Budai József: ez csupán tervezet, így átdolgozható.

Braun Pál: több program is ütközik a munkatervben szereplő dátumokkal. Kérem, hogy tegyék át az ütköző időpontokat, kiemelten a nyugdíjas klub beszámolóját is.

Ungi József: valóban, figyelmen kívül hagytuk a civil szervezetek által korábban leadott programidőpontokat, átdolgozzuk a munkatervet a javaslat alapján.

Kérem a képviselőket, hogy kézfeltartással szavazzanak az alábbi döntési javaslatról:

Szavazásra feltett döntési javaslat:

„Elfogadja e a 2020-as évre szóló Képviselő-testületre vonatkozó munkatervet a korrigált javaslatokkal?”

Iklad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással – egyhangúlag -elfogadta az alábbi határozatot hozza:

2/2020.(I.31.) ÖKT sz. határozat

Iklad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 44 §-ára figyelemmel a Képviselő-testület 2020-as évi munkatervét elfogadta.

A Munkaterv jelen határozat mellékletét képezi.

Felelős: Ungi József polgármester

Határidő: 2020. december 31.

1. A helyi közművelődési rendelet elfogadása, helyi közművelődési intézmények szervezeti működési rendjének aktualizálása

Előadó: Ungi József polgármester

Ungi József: 2003-ban volt utoljára meghatározva ez a rendelet, amely aktualitását veszítette. A helyi igényekhez és feladatokhoz kell igazítani az intézmények struktúráját és a jegyző elkészítette az új rendeletet, amelyet, ha elfogad a testület, február 4-én fog hatályba lépni. Mellékletben megkaptátok az új rendelettervezetet. Ez általános rendelkezéseket tartalmaz, közművelődési feladatok ellátásának kereteit, a közművelődési tevékenység finanszírozását és személyes feltételeit tartalmazza, illetve azokat a jogszabályokat és rendeleteket, amelyek aktuálissá váltak 2003 óta.

Részleteibe nem mennék bele, ha van valakinek hozzászólni valója, az kérlek benneteket, jelezze.

Filó Gábor: Ezt átfutva, ez egy törvénynek való megfelelést tartalmaz, de semmi konkrétumot. Például itt van a 6. §, idézem:

„(1) Az önkormányzat a helyi közművelődési tevékenységéhez a közművelődési alapszolgáltatások mellett egyéb tevékenységeknek, szolgáltatások megszervezésének is helyszínt biztosító integrált közösségi és szolgáltató térként, valamint könyvtári szolgáltató helyként az alábbi épületeket, ingatlanokat biztosítja:” ...

Ez például - a felsorolás – változni fog.

A finanszírozás mértéke nincs benne... A kérdésem csak annyi, hogy ez éppen aktuális állapotnak a törvényes megfelelése..... vagy miért fontos?

dr. Bak Imre: teljesen adekvát választ nehéz rá adni. Tehát van egy közművelődési törvény, ami '97-ben keletkezett, ezt módosították. Már 2018-ban kellett volna helyi szinten módosítani, az éppen hatályos 2003-ban keletkezett.

A közművelődés elég nehéz, hogy mit értünk alatta, ezt mindig az adott település, meg az ott dolgozóknak a kreativitása, lelkesedése, tehetsége és a körülmények adják meg.

Korábban voltak ezek a műv. házak, kultúrházak, itt Ikladon pedig jó régen itt dolgozó kultúros népművelő vagy rendezvényszervező, aki azóta már nyugdíjba ment és azóta Csipkerózsika álmát alussza ez a műv.-ház. Az épület is a régi, egy ráncfelvarrás rá férne.

Azt is tudni kell, a központi kormányzat rábízta a településekre, hogy hogyan oldják meg a közművelődés kérdését. Valahol nincs is semmilyen kulturális intézmény, még könyvtár sem. Itt jönnek be helyi szinten a civil szervezetek, egy jól működő nyugdíjas klub, énekkar, egy hagyományőrző egyesület, aki kulturális tevékenységet tud folytatni, bálokat rendezni. A közösségépítő a sportkör is. Itt most a jogszabályi háttérét akarjuk rendezni, tehát: ne művelődési háznak nevezzük, hanem közösségi színtérnek, mert akkor képesítési megfelelésre is szükség van.

Filó Gábor: jó, de akkor mit okoz ez? Korábban igen nagy gondot okozott és problémát a testületnek, sokat vitáztunk, mi van akkor, ha nem műv.-háznak nevezzük az épületet, milyen kvótáktól esünk el? Kérdéseinkre sosem kaptunk kimerítő választ. A közművelődésről szóló rendelet tartalmazza azt, hogy tervezzük.

dr. Bak Imre: ez vegyes. Korábban a testület nevezte ki a művelődésszervezőt, ami egy magasabb vezetői pozíció. És az elmúlt időszakban ilyen nem is nagyon találtak. Tehát ezért jó, ha módosítjuk az elnevezést, mert így kap egy mozgásteret az önkormányzat.

Filó Gábor: de ezzel nem is esik el olyan támogatásoktól, amivel korábban ijesztgettek.

dr. Bak Imre: nem, sőt, magának tesz jót, jobban a helyi igényekhez igazítja. Tehát reggel 8 órakor, hétköznapon ki fog bemenni a művházba? Az emberek dolgoznak, a gyerekek iskolában

vannak. Nincs használva a ház. Délután és este, az meg a családé, a gyerek tanul, tehát marad a hétvége. Egyébként a jogszabály előírja, és azt is előírja a jogszabály, azt is módosítani kell, hogy heti egy alkalommal este hét óráig nyitva kell lennie a háznak. És az, hogy lesz e alany, aki ezt működteti, nos a hivatal a jogszabályi háttérét tudja biztosítani, de hogy abba kulturális életet leheljen, legyenek normális programok, az a leendő kulturális szervező feladata.

Filó Gábor: A könyvtár?

dr. Bak Imre: tehát a könyvtárak száma is a 90-es években országosan 4.600 db volt, a kétezres években ez a szám lecsökkent 3.000 db-ra. Mindenki végig gondolhatja, hogy az írott sajtó és a könyv, mennyit változott az elmúlt években. Más a használat, a postás napilapot nem nagyon visz ki. Teret hódított az internet. Egy községi könyvtár nem tud versenyezni egy iskola-könyvtárral, vagy ha valaki a felsőoktatásban van, az ahhoz szükséges szakirodalmakkal. Hamarabb kellett volna a könyvtárnak váltania. Van ez az úgynevezett könyvtári ellátó rendszer, amelyben 90 pestmegyei település becsatlakozott már. Az 5.000 fő alatti lélekszámú településeknek adja meg a lehetőséget. A községnek a helyiséget kell biztosítani, asztalt, polcokat, személyzetet, internet elérhetőséget és az állami büdzsét, a megyei könyvtáron keresztül biztosítja a könyvbeszerzést, akár a nemzetiségi könyvek beszerzését is.

Ha itt most egy szakmai ellenőrzés lenne, akkor biztos sok kivettni valót találnának.

A helyi önkormányzatnak is plusz forrást biztosít az ellátó rendszer, illetve a megyei könyvtár ellátja a szakmai irányítást is. Ha egy könyvtáros van, annak valami baja van, szabadságra a polgármester nem tud segítséget nyújtani.

Kiss Mónika: Ez jelenti azt, hogy a szentendrei Hamvas Béla könyvtárhoz fogunk csatlakozni?

dr. Bak Imre: Pest megyében Szentendrén alakították ki a megyei könyvtárat, igen, nem Budapesten.

Kiss Mónika: És ha büdzsét is van rá akkor nem lehet február 1-vel csatlakozni?

dr. Bak Imre: nem, januártól lehet csak. A közművelődési törvény ráadásul előírja, hogy a minisztériumtól is be kell szerzi véleményt az átszervezés kapcsán. Tehát vannak eljárási szabályok is, amiket be kell tartani.

Filó Gábor: tehát minden év januárjától lehet csatlakozni. És mi a jelentkezés végleges határideje? Még csak január van, van még 11 hónapunk.

dr. Bak Imre: nyilván ennek az évnek az utolsó negyedéve.

Filó Gábor: értem, jó, tehát szeptemberig van idő eldönteni, hogy szeretnénk e ide csatlakozni? Csak mert egyelőre nem tudjuk mi a pontos háttere ennek, mi az előnye, mennyire fognak beleszólni az itteni, ikladi könyvtár működésébe. Ez is tervben van, hogy át strukturáljuk a könyvtári nyitvatartási rendet, ebbe mennyire szólnak bele? Tehát egy picit korainak vélem ezt az egész előterjesztést, több szempontból hiszen van pár dolog, amiről tudnunk kell, van egy új csapatunk, aki látott már ezt a nagy világban, ezeken a területeken és szeretnénk az ő véleményét is beépíteni abba a rendeletbe, ami megszületik. Én nagyon szeretném azt, hogy egy olyan rendeletet adjunk ki, amiben konkrétumok vannak, és amelyeket szakmailag megvitattunk, mind művelődési területen, mind könyvtár területen. Nektek mi a véleményetek erről?

Mayer József: Most lenne lehetőség, hogy a falu múzeum helyzetét tisztázzuk. Mivel a múzeum leltár alatt van, tehát a szakmai felügyelet valamelyik nagyobb múzeumhoz, hajdanán Aszódhoz tartozott. A táblán, ami kint van, Aszód nagyközség a felügyeleti szerv. Ez az idő arra lenne jó, hogy ezt a jogi csúrcsavart szüntessük meg, és esetleg a falumúzeumot tájházzá nyilvánítsuk át, és akkor a sajátunk lenne. Mert ez most jelenleg nem az. Minden évben leltározni kellene - az aszódiak jöttek is -, valamelyik múzeumnak, mert most minden, ami ott van – amit a falu kapott, örökölt a Braun nénitől - zárolva van. Tehát azt onnan kivinni, elvinni, használni nem lehet. Ezt a jogi helyzetet most lenne idő tisztázni és rendezni.

Filó Gábor: tehát csak fizikálisan létezik, ezt kell tehát újra gondolni.

Mayer József: akkor egyszerűbb a helyzet, akkor meg kell teremteni a jogi a hátterét.

Braunné Wildmann Tünde: tehát itt két rendeletről beszélünk, van a közművelődési feladatok ellátása, a másik napirendi pont a közművelődési intézmények, működése ellátása és ebben vannak a részletek, ebben vannak konkrétumok.

Filó Gábor: és az egyik hivatkozik a másikkal. Hiszen ebben benne van már a könyvtár csatlakozása a megyei ellátórendszerhez.

dr. Bak Imre: igen, ez a legoptimálisabb mód.

Filó Gábor: én nem mondtam, hogy ez rossz, csak nem tudunk róla sok mindent.

dr. Bak Imre: a helyi erőforrások kihasználására... állami forrásból lehet működtetni, tehát bűn nem élni vele egyrésztől, van egy időbeli igénye, mert a minisztériumtól be kell szerezni a véleményt, kettő, hosszútávon lehessen tudni, hogy akkor abban a rendszerben tud működni. Természetesen ezzel lehet szeptemberben is foglalkozni.

Filó Gábor: én nem azt mondtam, hogy szeptemberben, hanem hogy szeptemberig van idő körbejárni, ez lehet a következő testületi ülés is, csak szeretnék én erről több információt kapni.

dr. Bak Imre: ugye volt egy olyan elvárás, hogy a struktúrában legyen változtatva mind a művelődési ház, mind a könyvtár. Ez adta a dolog aktualitását, hogy komplett legyen a változtatás.

Filó Gábor: igen, csak a változásokról nem döntöttünk csak beszéltünk róla.

dr. Bak Imre: Ee is egy tervezet.

Filó Gábor: de ha tervezetet elfogadom, akkor beégetem azt, amiről még nem döntöttünk. Nem döntöttünk még a könyvtár helyzetéről, nem döntöttünk még a művelődési házzal kapcsolatban, és ugye, amit elmondtam, hogy van egy új csapatunk, aki nagy tapasztalattal és információval rendelkezik ezen a téren, én szeretném az ő szakmai véleményét is beépíteni ezen a téren, a rendeletbe, amit nem szívesen fogadnék el így, ahogyan most van. De ez csak egy vélemény a hétből.

Budai József: támogatom, hiszen azt gondolom, hogy a szakmai múlt az mindenképpen előnyt jelent és aknázzuk ki rendesen.

Ungi József: a rendeletet módosítsuk át, de ami miatt ez az egész napirendi pont elindult, az az előterjesztésben van benne. Arról viszont beszélünk kell, mert annak van határidős vonatkozása. Azokat azért beszéljük át. Az előterjesztésben lévő dolgokat át kell beszéljük és szavaznunk kell róla.

Filó Gábor: akkor az ezzel kapcsolatos feladatok, hogy dugjuk össze a buksinkat és beszéljük át, hogy mit szeretnénk valójában, bevonva a szakmai hátteret, utána visszatérünk erre.

Ungi József: ez így teljesen jó.

Előterjesztésben benne van a Községi Szintér és annak nyitvatartása, ami szerint a hét 3 napján, legalább napi 4 órában kell nyitva tartani és egy hétvégi napon. A hétköznapokon min. egy alkalommal délután 16.00 óra után. Ezen információk alapján lehet az álláspályázatot is kiírni. Így ott is beindulhatna az élet és a rendezvények, programok szervezése, és ehhez nem kell 8 órás munkavállaló, sem felsőfokú végzettség. A közművelődésre továbbra is megkapjuk az eddigi fejkvótát, nem befolyásolja a nyitvatartást és a 8 munkaidő. A másik a könyvtár helyzete, ahol szintén nincs szükség a 8 órás napi nyitva tartásra.

Filó Gábor: van arra nézve kimutatás, hogy mekkora a könyvtár kihasználtsága? Hányan látogatják a könyvtárat? Milyen könyveket kölcsönöznek ki a havonta? Milyen jellegűeket?

Ungi József: nincs, csak az tudható, hogy hány könyvtár tag van, kartonszám szerint. Heti 10 ember átlagosan – ez a válasz érkezett.

Mayer József: a könyvtárban kapott helyet a dr. Brandtner Pál emlékszoba, ami most senkihez sem tartozik, tehát bárki, bármit megnézhet, elvihet, stb. A NNÖK pályázatot nyújtott be a dokumentumok digitalizálására, mely dokumentumok elérhetőek lesznek. Ezzel is foglalkozni kell, hogy ha valaki érdeklődést mutat az anyagok, a szoba iránt, az megtehesse. Esetleg másik, külső bejárattal kellene ellátni, vagy a Községi Ház valamelyik helyiségébe be lehetne tenni.

Ungi József: ha az ideiglenes orvosi rendelő kiköltözött, akkor ott lehetne helye az emlékszobának.

Kiss Mónika: a gyermekorvosi rendelőből is jött jelzés, hogy a gyermekek orvosi papírjai számára kellene hely, mert már nem tudnak hová pakolni és azokat évekig őrizni kell. Nekik is kellene helyiség.

Tehát ha felújítjuk a könyvtárat, vagy tervezünk valami hasonlót, akkor erre is kell majd gondolnunk.

Filó Gábor: javaslom az ilyen igények összegyűjtését a fejlesztési bizottság felé.

Ungi József: megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy kézfeltartással szavazzanak.

Szavazásra feltett döntési javaslat:

„Elfogadja e a helyi közművelődési intézmények működtetésének aktualizálásáról szóló, a közösségi szintér elnevezésre, és annak működésére vonatkozó javaslatokat?”

Iklad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozza:

3/2020.(I.31.) ÖKT határozata:

1. Iklad Község Önkormányzat Képviselő testülete kinyilvánítja, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő Ráday Gedeon Művelődési Ház (Közösségi Színtér) 2181 Iklad, Ráday tér 2. szám alatti ingatlanban a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 78Ih. § (2) bekezdés a) pontja alapján kizárólag közművelődési alapszolgáltatások megszervezésének helyszínt biztosító Közösségi Színteret működtet.
2. A Képviselő testület a Kultv. 78/l. § (4) bekezdés a) pontjának felhatalmazása alapján a Közösségi Színtér Használati Szabályzatát a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.
3. . A Képviselő testület a községi könyvtár működtetését átszervezi, nyitvatartását heti 20 órában határozza meg.

Felelős: Ungi József polgármester

Határidő: 2020. február 1.; 2020. április 1.;

4. Orvosi ügyelet ellátására vonatkozó feladatellátási szerződés módosítása

Előadó: Ungi József polgármester

Ungi József: az elmúlt években 5 települ orvosi ügyeletét látta el ez a kft. Költségeik elosztva a 110 Ft/hó/fő. Ez önkormányzati költség volt. Az idei évtől 7 településre bővült az ellátási terület, így az egy főre eső havi költség 82 Ft. Ez az összeg 3 egyeztetést követően került elfogadásra településként.

Filó Gábor: szám szerint tehát 2.700.000,-Ft helyett 2.000.000,-Ft-ba fog Ikladnak kerülni az ügyelet.

Ungi József: igen, így van.

Ungi József: megkérem a Képviselő-testület tagjait, hogy kézfeltartással szavazzanak az orvosi ügyelet ellátására vonatkozó feladatellátási szerződés módosításáról.

Szavazásra feltett döntési javaslat:

„Egyet ért e Képviselő-testület az Orvosi ügyelet ellátására vonatkozó feladatellátási szerződés módosításával?”

Iklad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással – egyhangúlag – elfogadta az alábbi határozatot:

4/2020.(I.31.) ÖKT határozat:

„az Orvosi ügyelet ellátására vonatkozó feladatellátási szerződés módosításáról”

Iklad Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Ungi József polgármestert, hogy az Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft.-vel (4031 Debrecen, István út 6.) a 2008.

május 1-jén létrejött „Feladatellátási Szerződés+ módosítását az önkormányzat képviselőjében aláírhatta. 2020. január 1-jétől a kiegészítő önkormányzati támogatás 82,-Ft/fő/hó.

Felelős: Ungi József polgármester

Határidő: közlésre azonnal

5. Étkezési térítési díjról szóló önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Ungi József polgármester

Ungi József: az óvoda élelmezésvezetője keresett meg minket, mert 2013. óta nem módosult a térítési díj, miközben a nyersanyagok költsége 50 %-kal, vagy talán már többel is emelkedett. A kérés, hogy 20%-kal emeljük meg a díjat.

Kiss Mónika: és eddig a különbözetet az önkormányzat fizette, ugye?

Ungi József: igen. Az indoklás, hogy a nyersanyag normát nem tudják kitermelni. Sokan vannak, akiknek alanyi jogon kedvezményt biztosítunk – fedezzük az étkezés költségét, és nyugdíjasok is igénybe veszik az étkeztetést. A környező konyhákkal összehasonlítva is nagyon kedvező a jelenlegi díj, jóval olcsóbban jutnak hozzá az ételhez.

Érdemes lenne fél év múlva felülvizsgálni újra a díjat.

Az élelmezésvezetővel, óvodával érdemes lenne összeülni és átbeszélni, hogyan lehet a költségeken is gazdaságosan csökkenteni.

Jelenleg 20 millió forinttal egészítjük ki az óvoda költségeit.

Filó Gábor: az egy nagyon jó kezdeményezés, hogy a 2020-2021-es évre vonatkozólag dolgozzunk ki egy koncepciót. Hívjuk meg az óvoda vezetőségét egyeztetésre.

Ungi József: rendben.

Kérem, hogy az alábbi előterjesztésről szavazzunk:

Szavazásra feltett döntési javaslat:

„Egyetért e Képviselő testület az étkezési térítési díjról szóló önkormányzati rendelet módosításával, az étkezési térítési díj 20 %-os emelésével?”

Iklad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással – egyhangúlag - az alábbi rendeletet fogadta el:

**Iklad Község Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2020.(II.03.) önkormányzati rendelete**

Iklad Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 147. § (1) bekezdésében foglalt feladatkörben eljárva a következőket rendeli el:

1. § A gyermekétkeztetés térítési díjairól szóló 2/1993.(I.29) önkormányzati rendelet melléklete helyébe jelen rendelet melléklete lép.
2. § Ez a rendelet 2020. március 1-jén lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti. A rendelet kihirdetésének napja: 2020. február 03.

Iklad, 2020. január 31.

Ungi József s. k.,
polgármester



dr. Bak Imre s. k.,
jegyző



Melléklet:

	Nettó (nyersanyagnorma)	ÁFA (27%)	Térítési díj (kerekítve)
Óvodás	330,-Ft	89,-Ft	420,-Ft
Napközis	474,-Ft	128,-Ft	600,-Ft
Ebédelő gyermek	275,-Ft	74,-Ft	350,-Ft
Nyugdíjas, önkormányzati dolgozó	308,-Ft	83,-Ft	390,-Ft
Vendég	584,-Ft	158,-Ft	740,-Ft

6. Polgármester 2020. évi szabadságolási terve

Előadó: Ungi József polgármester

Ungi József: a tervet előre el kellett készíteni, módosítani csak a testület jóváhagyásával lehet.

Filó Gábor: a polgármester szabadsága alatt ki az aláíró?

dr. Bak Imre: a kijelölt helyettes teljes joggal aláírhat.

Szavazásra feltett döntési javaslat:

„Egyetért e Képviselő testület a polgármester 2020. évi szabadságolási tervével, ”

Iklad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozza:

5/2020.(I.31.) ÖKT határozat:

A polgármester 2020. évi szabadságolási tervének jóváhagyására Iklad Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. § (2)-(3) bekezdéseiben foglaltakra figyelemmel Ungi József polgármester által benyújtott 2020. évi szabadságolási tervét a határozat melléklete szerint jóváhagyja.

Felelős: dr. Bak Imre jegyző (a határozat megküldéséért)

Határidő: folyamatos

7. Egyebek

Kiss Mónika: a Deák Ferenc utcában, az utca végén van egy nagy fűzfa, a körülötte lévő szemetet össze kellene szedni.

Ungi József: ott terep rendezésre is szükség van, árokmélyítés is tervben van.

Kiss Mónika: a Deák Ferenc utca és a Sport utca szemetét is össze kellene szedni! Lerakat lett.

Braunné Wildmann Tünde: Cservölgy felé, a gyár mellett is sok a szemétkupac, ott is lehetne.

Filó Gábor: lomtalanítások alkalmával korábban levezetésként szemetet is szedett az ifjúság, vagy Aszód felé, vagy Galgamácsa, Domony felé, az út mentén, az árkokban. Ez jó dolog volt, most is vissza lehetne hozni ezt.

Budai József: ezt egy felhívással, „TE szedd akció” keretében kellene megoldani.

Madarász Balázs: az iskolásokkal együtt, közösen kellene.

Filó Gábor: van itt még egy fontos dolog. Lassan itt a tavasz, az első legfontosabb dolog a vízelvezetés kérdése, ezzel foglalkozni kell, hogy ne fordulhasson elő hasonló, mint a tavalyi évben. Nagyon szeretném, ha ezzel elkezdenénk foglalkozni. A következő testületi ülés előtt szeretném összehívni a Településfejlesztési Bizottsági ülést, ahol ezzel is foglalkozunk és érdemi javaslatot nyújtunk be a testület elé. Lassan jön a jó idő, az esőzés, ne késlekedjünk.

Vízelvezetés, ez az elsődleges, a másik a főút állaga. Tél végén rosszabbodik a burkolat állaga. Volt ígéret egy útszakasz felújítása. Szorgalmaznék egy státusz levelet a közútkezelő felé, hogy

mire számíthatunk. Közben pedig találjunk ki paralel nézzük meg, milyen lehetőségeink vannak, mennyibe kerülnek. Ide stabil burkolatra van szükség.

Ungi József: kétszer hívtam le a közútkezelőtől Tóth Attilát, a Főmérnökség vezetőjét, akivel lehet tárgyalni érdemben erről a kérdéstről. Ő elmondta, hogy csak karbantartást tudnak elvégezni, ez kátyúzást jelent.

Filó Gábor: a korábbi ígéret, az az 500 m sem igaz már?

Ungi József: nem, sajnos az sem, államtitkárság.

Filó Gábor: jó, akkor írjunk egy levelet az államtitkárságnak, vagy a közút kezelő vezérigazgatójának, mert ha a váci közútkezelő nem kompetens, akkor menjünk feljebb. Ennek nyoma kell legyen.

Ungi József: a jegyzővel voltunk Galgamácsa polgármesterénél folytatott egyeztetések során is felmerült a kérdés és petíciót kezdett el megfogalmazni.

Filó Gábor: ilyen volt már korábban is, az el lett küldve?

Ungi József: igen. de hová, azt csak a korábbi jegyző tudná megmondani. A galgamácsaiakkal egy közös vízelvezetési rendszer kapcsán is egyeztettünk, ott kaptam egy telefonszámot, a szakemberrel, aki vízelvezetési tervek készítésével foglalkozik, találkoztam és megbeszéltük, hogy felmérést készítenek, majd ötletet adnak a megoldásra. Például szikkasztó medence készítése. Ennek költségére pályázni kell majd.

dr. Bak Imre: ez temérdek sok pénzbe kerül.

Budai József: igen, csak hogy ez a probléma nagyon sok gondot tud okozni, ahogy eddig is. Ezért kell a pályázat.

Kiss Mónika: a vis maior összeget megkaptuk?

Ungi József: nem, még mindig nem. Vannak járdalapjaink, amelyeket az útfelújítás kapcsán felszedtek. Ezek nagy része jó minőségű, ezeket az árkokhoz fel tudjuk használni tavasszal. A közmunkások kiválogatják, és az árkok színtezése után kibetonozzuk, járdalapot teszünk az árkokba.

Filó Gábor: a többi folyó beruházásokkal kapcsolatosan, az átadás-átvétel megtörtént. Az őrzéssel kapcsolatosan.

Ungi József: ez egy óriási probléma, a területet nekünk kell védeni, mint önkormányzat. A közmunkások felváltva végzik az őrzést, mindenkire 5-6 alkalom jut egy hónapban. Ez addig megy majd így, amíg el nem kezdődnek a tavaszi munkák.

Filó Gábor: bölcsőde beruházás előtt állunk. Pályázatot megnyertük, pótköltségvetést nyújtottunk be, tavasszal is el kell indulnunk.

Ungi József: a pótköltségvetést még nem hagyták jóvá, de jó úton halad. A kiviteli terv március végére várható. Ez után lehet elkezdni a közbeszerzést.

Filó Gábor: József Attila utca útburkolat. A héten megint olyan állapotok voltak, amelyek nehezen viselhetők. Sokan használják az útszakaszt a gyár felé. Sajnos az erre benyújtott pályázatot nem nyertük meg mégsem. Saját forrásból történő kivitelezésből kell megoldanunk. Ehhez kidolgoznánk egy javaslatot a FB-gal, hogyan oldhatnánk meg. A tereprendezés kapcsán a lenti játszótér is elkészül.

Ungi József: oda kell egy jó kis park tervet lehet készíteni, a játszótéren nagyon jó, szabvány szerinti, modern játékok vannak. Ott lehet még egy kiülős, családi park, parkolóval. Ennek a terveit el lehet készíttetni.

Budai József: van kapcsolatom nekem is, összehozzuk a találkozót.

Braun Wildmann Tünde: a kisbódeával is kellene kezdeni valamit, a Ságvári utcából nehéz kijönni. Hogyan lehetne ezt megoldani

Ungi József: a terület az önkormányzaté, az épület Domonyban élőé. Robi, te ezt jobban tudod.

Rébb Robert: igen, így van és az épület sincs jó állapotban.

Ungi József: ennek is utánajárunk.

Mayer József: január 31-ig felül kell vizsgálni a NNÖK és a települési önkormányzat között létrejött együttműködési megállapodást. A korábbi, 2019. november 18-án hatályba lépett megállapodás rendben van, javasolom, hogy ezen ne változtassunk.

Ungi József: szavazzunk róla.

Szavazásra feltett döntési javaslat:

„Egyetért e Képviselő testület a korábban, 2019. november 18-án hatályba lépett, a NNÖK és a Települési Önkormányzat közötti együttműködés változtatás nélküli hatályban maradásával?”

Iklad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozza:

6/2020.(I.31.) ÖKT határozat:

Iklad Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdésére figyelemmel a Német Nemzetiségi Önkormányzat Iklad és Iklad Község Önkormányzata között 2019. november 18-án hatályba lépett együttműködési megállapodást 2020-as évre is jóváhagyja.

Felelős: Ungi József polgármester

Határidő: közlésre azonnal

Budai József: Visszatérve a munkálatokra, beruházásokra, még a polgármesteri hivatallal szembeni munkaterülettel is kell foglalkoznunk.

Ungi József: lesz tereprendezés, az útkészítők, elviszik a dolgaikat és el lehet majd gondolkodni parkoló kialakításán.

Megkeresés érkezett a Baba-mama klub részéről arra vonatkozólag, hogy az önkormányzat biztosítson egy másik helyet az összejövetelekre, mert a jelenlegi a könyvtárban kicsi, nem biztonságos.

A művelődési ház egyik termét ajánlanánk nekik, szőnyeggel. Ezen gondolkodunk. A FB-vel a művelődési ház állagát is meg kell nézzük.

Filó Gábor: tetőcserére nyertünk 15 millió Ft-ot, de ablakcserére is szükség lenne.


Braunné Wildmann Tünde: van e egyeztetés pályázatíróval kisebb beruházásokra?

Ungi József: Igen, van egy lista, a Leaderben is vannak lehetőségek.

Madarász Balázs: kell egy eszközlert készíteni és az alapján látjuk majd mire van szükség és mire lehet pályázni.

Ungi József: tekintettel arra, hogy több napirendi pont nincs, mindenkinek megköszönöm a megjelenést és a Képviselő-testület nyílt ülését bezárom.

K. m. f.,


Ungi József
polgármester




dr. Bak Imre
jegyző



